

2023年5月10日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

東京カメラ部×キャラ is コラボコンテストを 5月 10 日 (水) より実施 「未来をえがく」 テーマでフォトコンテストとキャラクターコンテストを同時開催

「キャラクターコンテスト」最優秀賞は東京カメラ部 2023 写真展展示・「モーリーファンタジー |等のプライズとして実現



株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原徳也)は、5月10日(水)から7月5日(水)までの期間、「東京カメラ部 × キャラ is コラボコンテスト」を開催します。

「東京カメラ部 × キャラ is コラボコンテスト」は、「東京カメラ部」と当社が運営する「キャラクターを描きたいクリエイター」と「キャラクターが欲しい人」をつなぐ web サービス「キャラ is」が、共通のテーマ「未来をえがく」でそれぞれフォトコンテスト・キャラクターコンテストを開催する企画です。

◆詳細 URL: https://charaise.jp/

■最優秀賞は東京カメラ部 2023 写真展で展示&プライズとして実現!

日本最大級の SNS 写真コミュニティ「東京カメラ部」と、「キャラクターを描きたいクリエイター」と「キャラクターが欲しい人」をつなぐ web サービス「キャラ is」が、共通のテーマ「未来をえがく」でそれぞれコンテストを開催。

「キャラ is」で開催されるキャラクターコンテストで最優秀賞(1名)に選ばれた作品は、全国のアミューズメント施設「モーリーファンタジー」等で実際に展開するプライズゲーム用景品として実現します。また、最優秀賞(1名)と優秀賞(2名)は、9月 14 日(木)~9月 17日(日)の期間、渋谷ヒカリエで行われる「東京カメラ部 2023 写真展」にてキャラクターのパネル展示とモニターでの投影が行われます。

■「東京カメラ部 × キャラ is コラボコンテスト」キャラクターコンテスト

応募資格:キャラ is への会員登録

募集期間:2023年5月10日(水)~7月5日(水)

募集テーマ:「未来をえがくキャラクター」

結果発表: 2023年8月下旬にキャラ is 公式 WEB サイトにて発表

■ ご応募方法

下記 URL よりご応募ください。

URL: https://charaise.jp/contest/detail/6

禁止事項:二次創作、既存の商標、過激な表現があるものの応募は禁止。

※ご応募には「キャラ is Iへの会員登録が必要です。

■ キャラ is 公式 Twitter で QUO カード 1,000 円分が 30 名さまに当たる Twitter キャンペーンを開催

キャラ is 公式 Twitter では、フォロー & 指定のツイートをリツイートしてくださった方から抽選で 30 名さまに QUO カード 1,000 円分が当たる Twitter キャンペーンを実施します。

キャラ is 公式 Twitter: https://twitter.com/charaise of

Twitter キャンペーン応募期間: 2023年5月10日(水)~7月5日(水)

●東京カメラ部とは

東京カメラ部はファン総数 560 万人超の日本最大級審査制写真投稿サイトです。会員により投稿され、審査されて紹介される作品の年間閲覧者数は延べ 11 億人を超えています。Facebook や Instagram、Twitter、Mastodon 内で運営しており、どなたでも無料で気軽に参加することができます。

東京カメラ部 Instagram: https://www.instagram.com/tokyocameraclub/

コーポレートサイト: https://corporate.tokyocameraclub.com/

「東京カメラ部 2023 写真展」(開催可否・詳細未定)

天変地異、感染症予防、政府および官公庁による規制など、やむをえない事情によりリアル写真展の開催が中止となった場合は、プリント作品展示、および展示プリント贈呈を取りやめとさせていただきます。リアル写真展開催可否については社会的影響、参加者の安全・安心を最優先に東京カメラ部 2023 写真展 運営事務局にて判断をさせていただきます。判断の基準、理由などについては個別に回答はしておりません。あらかじめご了承ください。

詳細は東京カメラ部からのお知らせをお待ちください。

■ キャラ is(キャライズ)とは

時間があればついついキャラクターを描いている。

そんなキャラクターを描くのが大好きなあなたのために生まれたのが「キャラis(イズ)」です。

特徴はなんといっても"キャラクターに特化"していること。

誰もが思い思いのキャラクターを投稿する場です。

もちろん投稿して終わりではありません。

あなたが描いたキャラクターに企業からオファーが届いて新たな出会いが生まれたり、 コンテストに応募して選ばれたときにはクレーンゲームの景品になったり。

未来につながるチャンスが待っています。

キャラ is を立ち上げた私たちイオンファンタジーもキャラクターが大好き。 新たなプラットフォームでぜひキャラクターづくりをもっと楽しみませんか?

キャラ is https://charaise.jp

キャラ is 公式 Twitter @charaise_of

キャラ is 公式 Instagram @charaise_of

キャラ is 公式 note charaise_of

※画像はイメージです。

※掲載内容や募集期間は予告なく変更・延長されることがございます。

【報道関係連絡先】広報·IR室 圓藤、山本、飯沼

TEL: 043-212-6188 公式 HP: https://www.fantasy.co.jp/

キャラクターの、 「描きたい」と「欲しい」をつなぐ。 キャラクター特化型プラットフォーム

以上

